苏州: 推进5G网络建设发展

5月19日《苏州日报》消息:世界电信和信息社会日到来之际,日前,苏州市政府与中国电信江苏公司签署5G战略合作协议,将共同推进苏州5G网络建设及产业发展。

签约仪式上,江苏首个5G 精品网正式开通。作为全国5G 试点先行者,苏州电信启动了 5G 网络优化工程,率先在苏州 城区市政府区域和园区金鸡湖 区域精心打造了两块5G千兆精品网区域,分别覆盖1.6平方公里和1.8平方公里。这是江苏首个"手机上网随时随地达到1000M"的5G网络。日前,江苏电信携手优质工业互联网合作伙伴为苏州量身打造的江苏电信"5G+工业互联网平台"正式上线,助力地方打响"工业互联网看苏州"品牌。

由苏州电信技术支持、全国

首创的苏州"复工通"平台在全市疫情防控、复工复产中发挥了重要作用,做法和经验得到国家工信部复工复产联络员工作组的肯定和认可。为了将平台进一步升级,促进"两化"融合,苏州市工信局、苏州电信联合成立的"苏州市'两化'融合大数据实验室"也在活动现场揭牌。

(林琳)

上海:

"销售天团"为信息消费带货

5月20日《解放日报》消息: 作为上海打造在线新经济发展 高地的重要举措,上海信息消费 云峰汇日前拉开帷幕,活动将历 时一个月。上海市委常委、副市 长吴清为上海数字新基建产品 直播带货,工业和信息化部总工

程师田玉龙视频致辞。 日前列人直播带货的产品 包括:上汽集团的荣威 RX5 PLUS智能网联汽车、联影医疗 公司的天眼 CT、达闼机器人公 司相关产品。来自杨浦、闵行、嘉定、金山、松江和青浦的6位区长也变身"销售天团",推荐农业机器人、无人机、跟随式行李箱等各区代表性新产品。开幕式上还发布了首届"上海设计100+"产品。信息消费云峰汇是上海"五五购物节"九大重点板块之一,以"数字就能消费新时代"为主题,主推5G+产品、智能网联汽车、发能家电产品等三大产品,在线

云服务、智慧康养服务、在线 文娱等三大服务,在线教育、 在线文旅、数字商业等三大场 景,将举行一系列丰富多彩的 活动。同时,云峰汇还举办 2020首届中国(上海)工业品 在线交易节等活动,加速生产 消费、生活消费、信息消费的 跨界深度融合,全面提升国家 信息消费示范城市能级。

(孟群舒 刘锟)

浙江力争今年底消除农村家庭人均年收入8000元以下现象

5月20日《新华网》消息:日前,记者从浙江省农业农村厅获悉,浙江将努力确保2020年底实现低收入农户人均可支配收入增速保持在10%以上,争取消除农村家庭人均年收入8000元以下现象,30%的集体经济相对薄弱村年总收入达到20万元以上且经营性收入达到10万元以上,做到扶贫路上"不落一户、不落一人"。

据了解,2015年,浙江全面 消除家庭人均年收入4600元以 下现象,实现淳安等26县一次 性摘除"欠发达县"帽子,提前完 成脱贫攻坚任务,成为区域发展 差距最小、全面小康实现度最高 的省份之一。2019年,浙江省 低收入农户收入保持高速增长, 绝对值达到12546元,同比增长 13.1%,并全面消除家庭人均年 收入7600元以下现象。

随着新兴产业落地生根,浙 江省低收入农户增收方式更加 多元,以农家乐、农村电商为代 表的农村经济新业态,更加有效 带动低收入农户持续增收。疫 情发生以来,网上农博等平台专 门针对全省26个加快发展县扶 贫产品推出宣传推介和销售专 区,在一定程度上缓解了疫情对 低收入农户收入的影响。浙江 省农业农村厅相关负责人表示,浙江省农业农村厅已成立扶贫开发工作专班,瞄准低收入农户增收短板,开展地毯式排查,确

保精准扶贫;开展一对一帮扶、 点对点服务,实时跟进低收入农 户增收情况,合力推动帮扶举措 落地。 (许舜达 方问禹)

翰墨写初心 丹青颂党恩 "庆七一"金沙中国画大展 征稿通知

为庆祝中国共产党成立 99周年,积极响应十九大提出的文化自信号召,激发文化创新创造力,不断繁荣文化事业,以笔传情,抒发画家们对党的热爱之情,经研究决定,6月30(国展入日,在金沙美术馆隆重举行翰墨写初心,丹青颂党恩"庆七一"金沙中国画大展。现将此代表作。次展览的征稿事宜通知如下:

> 一、主办单位: 中共常州市金坛区委宣传部 金坛区文体广电和旅游局 金坛区文学艺术界联合会

> 二、展览日期:2020年6月

30日开幕 三、参展要求:

1、金坛籍美术家及爱好者。 2、作品自行装裱成镜片后 不超过240cm(高)×200cm (宽);也可制作在木制展板上。

3、每位作者可送3-5幅 (国展入选作品不限数量),鼓 励选送历届中国美协主办之展 览入展作品原件及大幅作品和 代表作。

4、送展作者同时提供个人 生活照及150字左右的艺术简 历。

四、截稿时间:6月20日止 收稿人: 韦国强 13901492112

> 收稿地址:金沙美术馆 二〇二〇年五月十六日

无锡:

数据湖产业园正式开放

5月20日《无锡日报》消息:日前,在第51个世界电信和信息社会日之际,无锡数据湖产业园正式开放,存储容量达到200PB的示范湖项目投入使用。

计划总投资50亿元、总占地约171亩的无锡数据湖产业园,由梁溪区政府和上市央企北京易华录信息技术股份有限公司合作建设,是梁溪建建以来总投资额最高的产业现目,也是我市数字经济重要的基础设施。凭借蓝光存储"海量、绿色、安全、生态"的技术是2000PB的海量数据存储规模,相当于200多万块1TB电脑硬

盘的存储容量,可存储800万亿页文本。无锡数据湖融合了5G传输、光磁一体存储、边缘计算、人工智能等多项先进技术,将打造国内领先的数据存储应用高地,并形成大数据生态圈,在社会治理、公共服务和产业升级等方面发挥重要作用。

当天,易华录还正式发布上线了针对市民用户"葫芦APP"。这一"数据葫芦"依托于数据湖的强大功能,可为用户提供"安全百年百GB"的存储空间及丰富的人工智能应用,存放重要的文件材料和各类珍贵数据,实现安全、永久、无损的智能存储。 (卢易)



